

Referat, Bestyrelsesmøde den 15/9-22

Referent:
Christina Christiansen
E-mail:
cch.aab37@aab.dk

Mødedato:

Sagsnummer:

Mødested: Keldsøvej 23

Dokument nummer:

Til stede:
BH, LJ, LK, CC,
GF, HJ, og JWS

Afbud: ingen

Næste møde:
06-10-2022

Dagsorden

1. Mødeleder og referent vælges
2. Godkendelse af referat fra forrige møde
3. Kommentarer fra ejendomskontoret
4. Spørgsmål / info til ejendomsfunktionæren
5. Kommentarer fra kassereren

Vi spiser kl. 17.30 Jan Sørensen står for forplejning.
Første del af mødet slutter senest kl. 18.20, derefter er der beboer-
åbent ml. kl. 18.30.-19.30

Efter kontortid for beboerne: Mødet fortsætter senest kl. 20.45,

6. Særlige emner og kommentarer fra formanden.
7. Bordet rundt.

Kl. 20.45 tak for i aften

Referat

Jan W. Sørensen:

Jan gennemgår indkøbspriser fra vores forskellige leverandører, for at sikre et rimeligt prisniveau.

Jan har haft møde med et firma vedr. nedgravning af skrald, for at finde potentielle steder i afdelingen.

Cykelstativet foran børnehaven er fyldt med cykler på begge sider, så vi ikke kan komme forbi. Jan vil undersøge om der er nogle bedre løsninger. Jan vil kontakte børnehavelederen først, før han går til beboerne.

Brian Hilskov: (Christina Christiansen)

Vi skal have kigget på vaske- og tørrepriser. Det vil kort blive fremlagt til beboermødet den 21.9. Vi har bedt regnskab sende beregningsgrundlag for budget 2023 fællesvaskeri samt, hvor mange personer som har vasket og tørret i 2021.

Leif Kofoed:

Leif har talt med regnskab og er kommet frem til at vi kan forvente at få reduceret vores forbedringstillæg til badeværelser mv. med 200 kr. pr. måned med tilbagevirkende kraft.